



**Kategorija:** Čarape

## **Bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**

**Šifra proizvoda:** PASSION032

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnosti i sofisticirane mode, postoje komadi koji osvajaju i ostavljaju bez daha. Predstavljamo vam **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**, pravi izbor za sve žene koje žele da naglase svoju jedinstvenost i zavodljivost. Ove čarape nisu samo modni dodatak; one su izraz strasti i elegancije.

Zamislite kako svaki korak u ovim **belim mrežastim čipkastim čarapama sa prorezom između nogu** donosi osećaj slobode i samopouzdanja. Napravljen od visokokvalitetnog poliamida, ovaj materijal nežno prianja uz vašu kožu, stvarajući osećaj luksuza koji traje ceo dan. Istovremeno, njihova besprekorna bela boja donosi dašak nevinosti, dok prorez između nogu uvećava notu provokacije. Savršeno su dizajnirane za žene koje žele da ostave snažan utisak.

Ove čarape su više od običnog moda; one su vaša tajna oružja za posebne prilike ili samo za trenutke kada želite da se osećate posebno. Bez obzira na to da li idete na romantičnu večeru, izlazak s prijateljima ili se spremate za intimni susret, **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu** će sigurno privući pažnju i postaviti vas u centar dešavanja. Njihov prorez između nogu ne samo da osvežava vaš stil, već i naglašava vašu figuru, dodajući posebnu dozu zavodljivosti.

Kada birate **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**, birate kvalitet i udobnost renomiranog brenda Passion. Njihova reputacija u svetu senzualne mode osigurava da ste uvek u pravim rukama. Sa težinom od samo 0.06 kg, ove čarape su lagane i neprimetne, što vam omogućava da uživate u svojoj senzualnosti bez ikakvih ograničenja.

Svi oni koji znaju šta žele, prepoznaju vrednost dok pretražuju našu online prodavnicu. Ove čarape su idealan dodatak vašoj garderobi, dajući vam priliku da dodate dodir sofisticiranosti svakom izgledu. Ne propustite priliku da postanete vlasnik ovog izvanrednog komada koji će promijeniti

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

način na koji se vidite i osećate.

Ne zaboravite da naša diskretna dostava garantuje potpunu privatnost. Vaša kupovina **belih mrežastih čipkastih čarapa sa prorezom između nogu** je jednostavna i brza, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je najvažnije – vaše zadovoljstvo i osećaj samopouzdanja.

Otvorite vrata svetu senzualnosti i dodajte dozu hrabrosti svojoj kolekciji. Učinite svaki trenutak posebnim i prepustite se užitku koji donosi ovaj savršen modni dodatak. Transformišite svoj stil i prikažite svoju unutrašnju lepotu i snagu. Uživajte u svakom trenutku, svaki put kada obučete **bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu**. Vaša modna revolucija počinje danas.

## Deklaracija

Model:	Bele mrežaste čipkaste čarape sa prorezom između nogu PASSION032
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Passion
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5908305948773
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Italija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------